AN

PlvodniNavod k pouziti
Rotoped

KNGS

Dodrzujte prosim vSechna bezpeénostni opatreni v tomto
Uzivatelska prirucka pro zajiSténi bezpec¢ného pouzivani.
zajist'ovat.

EB100

C€






Uvod & Specifikace
Bezpecénostni pokyny Technické
udaje I3 Ekologicka likvidace

Pl Rozsah dodavky
EU prohlaseni o shodé

Montéinl’ navody, tipy pro Skoleni a
provoz

PN Udrzba a pége



Mockrat delkuju

Mnoho Dik  Ze  Oni sam pro nas  Vyrobek rozhodnuty
mit . Nem&ist Oniten Navod k pouZiti pre ten Prvni
Pouzivat z Vyrobek opatrné skrze. Kdyi Oni Ze
Vyrobeku Jedntfeti Osoba projit musit  Oni tyto
Pfirucka s pfitomny . Udrzovat Oniten Navod k pouziti
K Pozdéji Vyhledat na . Ten Nakresy v toto
Pfirucka melodie mozna ne s ten Fyzicky

Objekty Souhlaan?ﬁT;’\ Oni sam na ten Fyzicky

Objekty.

KN



Dulezité bezpecnostni pokyny

VAROVANI:

UPOZORNENI:

Varovani sklada se Zaduseni!




6 Originalni navod k pouziti EB100
Rotoped

Bezpecnost

Uvod

Tato uzivatelska pFirucka je ur€ena k seznameni vas s instalaci, pouzivanim a udrzbou produktu. Chcete-li zafizeni
nainstalovat bezpecné a spravné, nahlédnéte pred spusténim do uZivatelské pFirucky.

Prectéte si pozorné nasledujici pokyny a podle toho produkt pouzivejte.

Tyto pokyny si prosim uschovejte a predejte je pfi pfedavani produktu.

Tento souhrn nemuze obsahovat vSechny podrobnosti o vSech variantach a krocich, které je tfeba dodrzet. Pokud
potfebujete vice informaci a pomoc, kontaktujte nas.

Vysvétleni symbolu

A VAROVANI: Tento signalni symbol/slovo oznaduje nebezpeéi se stfednim rizikem, které, pokud by se mu
nevyhnulo, by mohlo mit za nasledek smrt nebo vazné zranéni.

A OPATRNOST! Toto signalni slovo oznacuje nebezpeli s nizkym stupném rizika, které, pokud se mu
nevyhnete, mize mit za nasledek lehké nebo stfedné tézké zranéni.

Pozornost! Toto signalni znameni/slovo varuje pfed moznymi Skodami na majetku.



Originalni navod k pouziti EB100

Rotoped

N
Pozornost! Cist Oni ten [ VAROVANI! Od Toto  Zafize konev \
Bezpecnost opatrné  skrze. Ten NebezpediB&Z ven  kdyZ on od ne
Nevyhovéni ten Bezpecnost instruovany Osoby Nespravné
konewk Elektricky SokOhen a  Tézky nebo ne  Podle zamysleného oty
Zranéni olovo . Udrzovat Oni vsic stane Dbat Oni 2e ze ZafizeNe
Bezpecnost a  Instrukce Hracka je a ne v ten Ruce od

proten Budoucma .

Déti slySel .

Zaduseni! Nechat Oni Ze

Baleni ne nepozoritezet .

~
Onsila k A Nebezpecny Hracka
Tento pfipravek se nesmi pouzivat s \ proDéti  stat se .
Domovni odpad by mél byt
-

) S Jedna CE-Znaceni konev

\

Rozpoznstatse ze Jed Vyrobek ten
Legélnl' Stanoveni ten
Evropan Legislativa spliiuje a
tedy uvnitf ten Evropan
Komunita obchodovadtat se nem




Originalni navod k pouziti EB100
Rotoped

Dulezité bezpecnostni pokyny

Bezpec':nostnl’ pokyny- VaSe bezpecnost je pro nas nejdlleZitéjsi. Proto si pfed instalaci a pouzivanim produktu prectéte navod k obsluze.

Pokud si nejste jisti jakymikoli informacemi v této pfirucce, obratte se na prodejce, u kterého jste zafizeni zakoupili.
NEPOUZIVEJTE vyrobek, pokud jste si je$t& nepredetli navod k pouZiti.

Pred zahajenim instalace se ujistéte, Ze jste si dikladné precetli navod k pouziti a porozuméli obsahu.

Pokyny jsou v zajmu vasi bezpec¢nosti.

VAROVAN:I!

Z bezpecnostnich davodu jsou dulezita nasledujici opatfeni. Nedodrzeni téchto pokynd mlze mit za nasledek vazné zranéni.

Pro vase zdravi a bezpecnost by lidé s vysokym krevnim tlakem, srde¢nimi chorobami a dal$imi kardiovaskularnimi a cerebrovaskularnimi
onemocnénimi neméli tento vyrobek pouZzivat.

Osoby se zdravotnim postizenim by nemély pouzivat zafizeni samostatné a bez dohledu odbornik{ nebo zdravotnického personalu.

Doporucujeme, abyste se pred zahajenim nového tréninku poradili se svym lékafem, pokud jste nedavno podstoupili operaci, jste t€hotna, mate
zranéni nebo pokud mate obavy o své zdravi nebo kondici, které by mohly byt zhorSeny dalSim cvic¢enim.

Prestante cviCit okamzité, pokud mate zavraté nebo dusnost.

Pokud se u Vas objevi nevolnost, bolest, nepohodli nebo jiné akutni abnormality, nezapomernite prestat cviCit a poradte se s |ékafem pred
obnovenim cviceni.

Budte opatrni pfi noSeni vyrobku, protoZe pro vas muze byt pfili§ tézky. Mozna budete potfebovat pfitele nebo ¢lena rodiny, ktery vam pomuze
produkt rozbalit, sestavit a znovu usporadat.

Uchovavejte ¢asti obalu mimo dosah déti, zejména kojenct a batolat, protoZe hrozi nebezpeci uduseni.
Pfed pouzitim se ujistéte, Ze je vyrobek zcela neporuseny; Pokud je poSkozen, nepouzivejte jej a kontaktujte nas.

Nepouzivejte vyrobek venku.



9 Originalni navod k pouziti EB100
Rotoped

Dulezity
Bezpecnostm pokynyPoznamka!

Je dllezité, abyste si tuto pFirucku precetli pred sestavenim a pouzivanim zafizeni. Bezpec¢ného a u¢inného pouzivani Ize dosahnout
pouze tehdy, je-li zafizeni fadné sestaveno, udrzovano a pouzivano.

* Pouze pro domaci a vnitfni pouziti. Spotfebi¢ neni vhodny pro komeréni pouziti a smi byt pouzivan pouze v souladu s pokyny v této
pfirucce. Tento pfipravek by nemél byt pouzivan pro cvi€eni jina nez inka.

» Poradte se se svym lékafem, abyste zjistili, zda jste pro toto zafizeni vhodni. Pokud uzivate lIéky na srde¢ni frekvenci, krevni tlak
nebo cholesterol, je velmi dllezita rada lékare.

» Prfed pouzitim zahfejte. Nepouzivejte tento vyrobek bezprostfedné po jidle.

» ZvySuijte rychlost, intenzitu a trvani cviceni postupné.

* Tento vyrobek muze byt pouzivan pouze jednou osobou soucasné.

» Tento spotfebi¢ mohou pouzivat pouze dospéli.

» Spotfebi¢ pouzivejte na pevném, rovném povrchu s ochrannym potahem na podlahu nebo koberec.

» PrFed pouzitim polozte pfistroj na starou latku nebo cvi€ebni podlozku, aby nedoSlo k poskozeni podlahy nebo koberce.

» Udrzujte déti a domaci zvifata mimo dosah spotfebice.

* Pro vasi bezpec€nost by méla byt kolem zafizeni vzdalenost nejméné 1 metr a v blizkosti by nemély byt zadné Spicaté nebo ostré
predméty.

» P¥i pouzivani spotfebice noste vhodné obleceni a obuv. Nenoste volné oble€eni a Sperky, abyste se vyhnuli uviznuti.

* Maximalni staticka nosnost zafizeni je 100 kg. Neprekracujte tento hmotnostni limit.

» Spotiebi¢ pouzivejte vzdy podle pokynl. Pokud béhem montaze nebo kontroly zafizeni zjistite vadné dily nebo pokud béhem
pouzivani uslySite neobvyklé zvuky vychazejici ze zafizeni, zastavte se. NepouZivejte zafizeni, dokud se problém nevyfesi.

* Neménte design ani funkci zafizeni.

* Nepouzivejte pfisluSenstvi, které nedoporuujeme.

* Nepouzivejte spotrebi¢, pokud nefunguje spravné nebo je posSkozeny. Kontaktujte prosim nase servisni strfedisko.

* Do otvorli nevkladejte predméty, ruce ani nohy ani nevystavujte ruce, paze nebo nohy hnacimu mechanismu nebo jinym ¢astem
spotfebiCe, které se mohou pohybovat.

» P¥i zvedani nebo pohybu zafizeni budte opatrni, aby nedoslo k poskozeni zad. Vzdy pouzivejte vhodné techniky zvedani a/nebo
vyhledejte pomoc.

» Tento vyrobek neni vhodny pro Iékafské pouziti.



N N Y T 5

16
117
18

19

Lieferumfang

Mutter M8
Schraube M8x38
Schraube M8x45

Verschluss Mutter
M8

Unterlegscheibe Flach
@8

a N DN

21

22
23

| cezocrmung 5

1

10
11
12

Rahmen

Frontstabilisat
or

Heckstabilisat
or

Monitor
Sattelstitze
Sitz
Rickenlehne

Riickenlehnen
-halterung

Hinterer
Lenker

Drehknopf
Pin
R&L Pedale

Schraube

Unterlegscheibe Flach

@6

Schraube M8x40

Unterlegscheibe Feder

o8

Pin / Drehknopf

Inbussschlissel (L5)

1
1

4

1

1/
1

1



11

Rozsah dodavky

Originalni uzivatelska pfirucka EB10

rotoped

Ty

e

1. Ram 2. Fronta 3. Sakra
stabilizator stabilizator
6.
.\\
)
4. Monitor B
Sattelstange 7. R-Zbytek
8. Zavorka 9. Zadni 12.
Zbytek riditka Pedaly

N

N

8

13. Schraube 14.Zakfiveny 15. M8
M8x62 (4x) Disk 08 Matka (4x)
(6x)

16. Schraube 17. 18. M8
M8x38 (2x) Sroub Uzavieni
M8x45-(2x)— \__Matice (5x)
~ ©
y |
19. FlachO8 20. Schraube 21. FlachO6
V-Disk M6x26 (4x) V-Disk
(5x) T/ VA
S 455
22. Schraube 23. FederO8 Kolik (11)
M8x40 (4x) V-Disk
(4%)
A C
& Y,
Knoflik Imbuss- JKli¢
(10) key (S13&S15)
VA =AY

\E=Y)

B
a
f

a
s
t

J

g
v
n
g




Montazni pokyny, tipy pro sSkoleni
& Provoz

KROK €. 1

Vyjméte hlavni rdm (1) z krabice
a nasadte kolik. (11) Pfipevnéte
stabilizatory (2 a 3) k hlavnimu
ramu (1) ¢tyfmi maticemi (15),
podlozkami (14) a Srouby
M8x62mm (13). Vezméte prosim
na védomi, Ze stabilizator s
koleckem je urcen pro predni
Cast

KROK 2

Upevnéte sedlo (6) pomoci
sedlovky (5), nastavte Uhel sedla
(11) a upevnéte jej tremi
maticemi (18) a podloZzkou (19).
Poté vloZte sedlovku(5) do
hlavniho ramu(1), nastavte ji do
prislusné vysky a utahnéte ji
knoflikem(10).



Montazni pokyny, tipy pro Skoleni

KROK 3

Pripevnéte drzak opéradla (8) k sedlovce (5)
dvéma srouby (17), podlozkami (19) a maticemi
(18) a utdhnéte jej imbusovym klicem (13 a 15).
Poté pripevnéte opéradlo (7) k drzaku opéradla
(8) ¢tyfmi Srouby (22) a pruzinovymi podlozkami
(23). Pripevnéte zadni fiditka (9) k drzaku
opéradla (8) dvéma Srouby (16) a podlozkami
(14) a utdhnéte je #Inbusschlissel (L5).

KROK €. 4

Pedaly (12R)&(12L) jsou oznaceny "L" a "R" -
vlevo a vpravo. Pfipojte je k pfislusSnym
klikdm. Pravé klikové rameno je na pravé
strané kola, kdyz na ném sedite. Méjte na
paméti, Ze pravy pedal musi byt nasroubovan
ve sméru hodinovych rucicek a levy pedal
proti sméru hodinovych rucicek.

Krok 5:

Pfripevnéte monitor (4) k hlavnimu
ramu (1) pomoci ¢tyr Sroubt (20) a
podlozek (21). Utdhnéte jej imbusovym
klicem (L5) a poté pripojte linku
snimace 24&25.




Tréninkové
tipy

Zahrivaci faze

G e , ,
Faze chlazeni




EB10
16 Originalni navod k obsluze rotopedu 0

EMontazni pokyny, tipy pro sSkoleni
& Provoz

Pouziti rotopedu vam prinasi nékolik vyhod: zlepsuje vasi fyzickou kondici, tonizuje svaly a ve spojeni s dietou se snizenym
obsahem kalorii vam pomtize zhubnout.

SVALOVE NAPNUTI

Chcete-li posilit svaly béhem cvi€eni, musite nastavit odpor pomérné vysoky. To bude klast vétsi napéti na vase svaly
nohou a mozna nebudete moci cvicit tak dlouho, jak byste chtéli. Kromé& toho, pokud se snazite zlepSit svou kondici,
budete muset zménit svij cvi¢ebni program. Ve fazi zahfivani a ochlazovani byste méli trénovat jako obvykle, ale ke
konci tréninkové faze byste meéli zvySit odpor, aby vasSe nohy pracovaly tvrdéji. Musite snizit tempo, abyste udrzeli
srdecni frekvenci v cilové zoné.

HUBNUTI

to stejné, jako kdybyste cvicili pro zlepSeni své kondice, rozdil je cilem.

POUZIVAT

Vy8ku sedadla |ze nastavit odstranénim
nastavovaciho knofliku a zvednutim nebo snizenim Herzfrequenz
sedadla. V sedlovce je 7 otvory, takze rizné
VySky Ize nastavit. Jakmile nastavite spravnou
vysku, vlozte nastavovaci knoflik zpét na misto a
utdhnéte jej. Napinaci knoflik umozfiuje nastavit
odpor pedall. Vysoky odpor ztéZuje Slapani, nizky
odpor to usnadnuje. Nejleps$ich vysledku

MAXIMUM

85%

dosahnete, kdyZ zapnete napnuti, kdyZ je kolo v
- 70%
provozu. e pmat S—
M t 4 ré k t- 'N"“-'M_M_*--COOL DOWN
ontazni pokyny, tipy pro o
Skoleni » ALTER

2 25 0 35 4 45 S0 5 € & 0 75




& Provoz

TASTENFUNKTION

REZIM:

Toto tlacitko umozriuje vybrat a uzamknout
konkrétni funkci. Stisknéte tlacitko

Chut déle nez4 Sekundy statse vsic Hodnot
krom&ODO na NulaResetovat

PRACOVNI POSTUP

1.AUTOMATICKE ZAPNUTI/VYPNUTI:

ASystém se zapne pfi stisknuti libovolného tlacitka
nebo pfi pfijeti signalu ze snimace rychlosti.

A Procesor se automaticky vypne, pokud snimaé
rychlosti neobdrzi signdl nebo neni stisknuto Zidné
tla¢itko po dobu pfibliZzn& 4 minut.

RESETOVAT:

Zafizeni Ize resetovat vyménou baterii nebo stisknutim
tlacitka MODE po dobu 4 sekund.

CAs:

Cas tréninku je indikovan stisknutim tladitka MODE, dokud
se neobjevi znatka TMR.

BATERIE

Zafizeni je napajeno dvéma bateriemi AAA, které mizete
vymeénit na zadni strané zafizeni.

KALORIE (CAL)

Specifikace
CAS (TMR) 00:00-99:59 Min
RYCHLOST (SPD) 0.0-99.9 KM/H
VZDALENOST (DST) 0.00-999.9
ODO (celkeiizdalengst 0.0-999.9

0.0-9999 KCAL

PULS (PUL) 40-240 BPM

RYCHLOST: Aktualni rychlost je zobrazena stisknutim
tlacitka MODE, dokud se nezobrazi znacka letniho ¢asu.
VZDALENOST: Vzdalenost kazdého tréninku je zobrazena
stisknutim tlacitka MODE, dokud se nezobrazi znacka letniho
Casu.

ODO : Stisknéte tlac¢itko MODE, dokud ukazatel nepfeskodi
na ODO. Zobrazi se celkova vzdalenost celého tréninku.
PULSE: Aktualni srde¢ni frekvence uzivatele je zobrazena v
Pocet udert za minutu (BPM) zobrazeny stisknutim tlacitka
Stisknéte tlacitko MODE, dokud se nezobrazi znacka
PULSE. Polozte dlané na dvé kontaktni plochy a pockejte 20
sekund, nez ziskate nejpfesnéjsi hodnotu. KALORIE:
Spalené kalorie se zobrazuji stisknutim tlacitka MODE,
dokud se nezobrazi znacka cal.

SCAN: Automaticky zobrazi nasledujici funkce v



Zklidnéni po tréninku

~ - -

44 44 44 44

€) SHOULDER STRETCH 9 TRICEPS STRETCH

HIP FLEXOR
STRETCH
@) OVERHEAD © cHesT
STRETCH STRETCH
18 Orlglnalnl navod k pouziti
EB100
Rotoped

')

Ppr -




Udrzba a pécée

. Udrzovat Onize Vyrobeku A Suchy Misna a
Cisty Onionne s Voda

. RespekiOni nagdez ze vsic Casti pfe ..demPouzivat od
Bezpecnostni divodyrm pfitahoval stat se .

. Pouzivat Oniten Cisténi z ZafizenzadnyChemicky
Cinidla

. Cisty Oni ze Zafizepo Kazdy Pouzivat s A
Cisty Suchy  Latka

. Cisty Onize ZafizekazdTyden po ..denPouzivat s
A Cisty Latkaa = A Trochu Cistici prostfedek

. Kontrolovat Oni ze Zafrize pravidelny na Rozbity nebo
Ohnuty  Casti; kdyZ toto ten Pfipje dat  Oni ten
Pouzivat Jeda obratit Oni sam ihned u Nas
Zakaznicky servis

Specifikace
Parametr Hodn
=\ Model EB100
- / Pruznost 100
Metrika 70x 41 x 113 cm

Hmotnost 16,7 KG




Ekologicka likvidace

A Upozornéni: Hrozi udusSeni! Obalovy material je pro déti
nebezpecny. Nikdy nedovolte détem, aby si hraly s obalovym
materialem.

1. Likvidace a baleni

Obal vaseho zafizeni je vyroben z materiall, které jsou nezbytné
pro zajisténi ucinné ochrany béhem pfepravy. Tyto materialy jsou
piné recyklovatelné, ¢imz se snizuje dopad na Zivotni prostredi.
Obal vyhodte do recykla¢niho koSe.

2. Likvidace starého zarizeni

Staré spotrebiCe musi byt zlikvidovany v souladu se smérnicemi a
predpisy pro mistni likvidaci odpadu. Obratte se na mistni spravu
ohledné adresy nejbliz§iho recykla¢niho centra a doructe tam své
zafizeni.
21 Originalni navod k pouziti
EB100
Rotoped




EU prohlaseni o shodé C €

my
KM-Fit by Canbolat Vertriebsgesellschaft mbH, Gneisenaustralte 10-11, 97074 Wirzburg, Némecko,

timto prohlasuje, Ze nize popsany prostfedek splfiuje pfislusné zakladni pozadavky na ochranu zdravi a bezpeénost smérnic EU z dlivodu

svého navrhu a konstrukce, jakoz i designu, ktery uvadime na trh.

Vyrobek: Rotoped
Model: EB100
Clanek: 4252023106412

Zkouska se provede podle téchto harmonizovanych norem:

EN ISO 20957-
1:2013

Ostatni  uzité technické EN SO
20957Normy a specifikace 5:2016

Misto a datum: Waurzburg,

22.07.2022
Dipl.-Inform. (Univ.) / Podpis:
7 Korhan Canbolat, generalni feditel

Pokud je zafizeni upraveno bez naseho souhlasu, ztraci toto prohlaseni o shodé svou platnost.



Kontaktujte nas

Telefon: +49 (0) 931 90 80 3000
Posta: inffo@km-fit.de
Centrala: KM-Fit « Gneisenaustralle 10-11 « 97074 Wrzburg

Zpatecni adresu naleznete v tirazi: https:// www.km-fit.de

Dariové identifikacni Cislo: DE 263752326

Rejstfikovym soudem v obchodnim rejstfiku je Wurzburg, HRB
10082

WEEE-Reg. C. 61617071

SR



http://www.km-fit.com/
http://www.km-fit.com/




